
 

 
 
 
 
 
Δικαιολογητικά εγγραφής  
 
Για την εγγραφή των παιδιών στους Παιδικούς, Βρεφικούς και 
Βρεφονηπιακούς Σταθμούς προσκομίζονται τα εξής δικαιολογητικά: 

 Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής της μητέρας ή του πατέρα ή του κηδεμόνα 
του παιδιού (μέσω της πλατφόρμας του Δήμου) 
 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, και όπου αυτό δεν είναι εφικτό 
ληξιαρχική πράξη γέννησης του παιδιού, ή/και ληξιαρχική πράξη συμφώνου 
συμβίωσης. 
 Βεβαίωση εργοδότη του εργαζόμενου γονέα στον Δημόσιο Τομέα ή 
τελευταία μισθοδοσία. 
 Βεβαίωση εργοδότη εργαζόμενου γονέα στον Ιδιωτικό Τομέα και 
αντίγραφο αναλυτικής κατάστασης ενσήμων στην οποία να 
περιλαμβάνεται το τελευταίο τρίμηνο. 
 Βεβαίωση εργοδότη νεοπροσλαμβανόμενου γονέα, με αντίγραφο 
αναγγελίας πρόσληψης ή της σύμβασης μαζί με το έντυπο Ε4 (ετήσιος πίνακας 
προσωπικού του αιτούντος ή της αιτούσας) 
 Για ελεύθερους επαγγελματίες αντίγραφο πληρωμής τελευταίου διμήνου 
στον ασφαλιστικό τους φορέα, συνοδευόμενο από το ειδοποιητήριο στο 
οποίο αναγράφονται τα στοιχεία του γονέα. 
 Βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ του γονέα ή των γονέων που είναι 
άνεργοι. 
 Βεβαίωση υγείας νηπίων-βρεφών (επισυνάπτεται στα χρήσιμα έγγραφα της 



αίτησης) συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από Παιδίατρο, καθώς και 
αντίγραφο των κάτωθι σελίδων του βιβλιαρίου υγείας: 

o Της σελίδας με τα στοιχεία του παιδιού. 
o Της σελίδας παιδιατρικής εξέτασης κατά την έξοδο από το μαιευτήριο. 
o Των σελίδων των εμβολίων που προβλέπονται κάθε φορά ανάλογα με την 

ηλικία του παιδιού σύμφωνα με το Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών 
(Απόφαση Υπ. Υγείας Υ1/ΓΠ 161682/2008). 

o Σε ειδικές περιπτώσεις βρεφών και νηπίων με νευρολογικά ή 
αναπτυξιακά προβλήματα, θα πρέπει να επισυνάπτεται ιατρική 
βεβαίωση αντίστοιχης ειδικότητας που θα καταδεικνύει την ωφελιμότητα 
της παρακολούθησης βρεφικού-παιδικού σταθμού για το παιδί, 
επισημαίνοντας παράλληλα την ανάγκη ή μη παρουσίας φροντιστή-
συνοδού παράλληλης στήριξης, που όταν δεν υπηρετεί στην δομή 
φιλοξενίας παρέχεται από την οικογένεια. 

 Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος εφορίας του τρέχοντος ή του 
προηγούμενου οικονομικού έτους. Απαραίτητη η προσκόμιση του 
εκκαθαριστικού σημειώματος του τρέχοντος οικονομικού έτους πριν την 
εγγραφή στον Παιδικό Σταθμό. Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα μπορεί να 
πραγματοποιείται η εγγραφή.  
 Φωτοαντίγραφο τελευταίου λογαριασμού Δ.Ε.Η., Ο.Τ.Ε. ή Ε.Υ.Δ.Α.Π. 
 Για την εγγραφή παιδιών αλλοδαπών γονέων στον παιδικό και βρεφικό 
σταθμό απαραίτητη προϋπόθεση είναι: για αλλοδαπούς εκτός Ε.Ε. άδεια 
νόμιμης παραμονής στη χώρα μας όπως αυτή αποδεικνύεται από τις 
ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις, για πολίτες Ε.Ε. βεβαίωση εγγραφής πολίτη 
κράτους μέλους Ε.Ε. (τμήμα  αλλοδαπών Ν/Α Αττικής – Ελληνικό). Ομοίως 
ισχύει και για τους ομογενείς. 
 Κάθε άλλο δικαιολογητικό που κριθεί απαραίτητο με απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου.  
 
Συμπληρωματικά δικαιολογητικά: 

 
- Αντίγραφο απόφασης Υγειονομικής Επιτροπής (ΚΕ.Π.Α.) για αναπηρία 
γονέων ή τέκνου. 
- Αντίγραφο αγωγής διαζυγίου ή διατροφής ή πρακτικό κατανομής της 
κοινής περιουσίας  για συναινετικό διαζύγιο, ή σε περίπτωση που δεν 
υπάρχουν αυτά, οποιοδήποτε στοιχείο που να αποδεικνύει τη χωριστή 
διαβίωση τους. 
- Βεβαίωση από τη Γραμματεία της Σχολής τελευταίου εξαμήνου (για γονείς 
ή τέκνα που είναι φοιτητές ή σπουδαστές). 
- Βεβαίωση από το Στρατό (για γονέα Στρατιώτη). 
 
 


